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 6．下列几种 A/D 转换器中，转换速度最快的是（     ）。  

A、并行 A/D 转换器            B、计数型 A/D 转换器  

C、逐次渐进型 A/D 转换器      D、双积分 A/D 转换器  

7．某电路的输入波形 uI 和输出波形 uo 如下图所示，则该电路为（     ）。  

  

A、施密特触发器          B、反相器  

C、单稳态触发器          D、JK 触发器  

8．要将方波脉冲的周期扩展 10 倍，可采用（ ）。  

A、10 级施密特触发器       B、10 位二进制计数器  

C、十进制计数器           D、10 位 D/A 转换器  

9、已知逻辑函数  Y=AB+A'C+B'C  与其相等的函数为（ ）。  

A、AB     B、AB+A'C     C、 AB+B'C     D、 AB+C 

10、一个数据选择器的地址输入端有 3 个时，最多可以有（      ）个数据信号输出。  

A、4     B、6     C、8     D、16  

二、填空题（共 5 小题，每小题 2 分，共 10 分） 
 

1.  逻辑函数 DCBAF  的反函数 F =（           ）。 

2．触发器有（         ）个稳态，存储 8 位二进制数信息要（          ）个触发器。 

3．TTL 与非门的多余输入端悬空时，相当于输入(          )电平。  

4.  ( 5E.C)16=（               ）2  =  (            )10 

5 . 存储容量为 4K×8 位的 RAM 存储器，其地址线为(       )条、数据线为(       )条。 
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三、综合应用题（共 5 小题，前 4 题每小题 20 分，第 5 题 30 分，共 110 分） 
 

1. 试分析如右图所示的组合逻辑电路。 (20 分) 
1）写出输出逻辑表达式； 
2）化为最简与或式； 
3）列出真值表； 
4）说明逻辑功能。 

 

 

 

2. 用卡诺图化简以下逻辑函数：(20 分) 

 1） DCACBADCDCAABDABCY   

 2）   DCACBABADCY  ，给定约束条件为 AB＋CD＝0 

 

3．试按步骤用 3 线—8 线译码器 74138 和门电路实现一位二进制全减器。（20 分）

                              74138 逻辑功能表 
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